

Protokol

z přípravné fáze dohodovacího řízení o hodnotách bodu, výši úhrad hrazených služeb z veřejného zdravotního pojištění a regulačních omezení pro rok 2025 ve skupině praktických lékařů a praktických lékařů pro děti a dorost

Datum konání: 29. května 2024

Účastníci jednání: dle prezenční listiny (příloha č. 3)

Návrh účastníků jednání jsou přílohou tohoto protokolu:

Příloha č. 1 návrh společný návrh poskytovatelů SPL ČR, SPLDD ČR, APZZ, AN ČR a ČLK, o.s.

Příloha č. 2 společný návrh VZP ČR a SZP ČR

Zástupci poskytovatelů předložili návrh směřující hlavně k podpoře zlepšení dostupnosti, stabilizace sítě a kapacit ordinací PLDD, VPL, zajištění péče u registrovaných pojištěnců a registrací nových pojištěnců do péče, a pro zlepšení dostupnosti PLDD, VPL péče pro děti, seniory, osoby se specifickými potřebami a delší časovou náročností péče, úpravě věkových indexů. Zástupci zdravotních pojišťoven předložili návrh, který vychází z dostupných disponibilních zdrojů systému veřejného zdravotního pojištění pro rok 2025 a zároveň reflektuje priority MZ ČR, především zajištění systému vyrovnané bilance veřejného zdravotního pojištění.

Účastníci se shodli na definici Týmových praxí - navýšení kapacit ordinací PLDD, VPL a podpoře dostupnosti prostřednictvím poskytovatelů spolupracujících v rámci žurnální služby. Dále akceptují, že tempo nárůstu segmentu praktických lékařů by mělo být dle Priorit MZ ČR minimálně o 1 % vyšší, než činí standardní průměrný meziroční nárůst.

Zástupce SPLDD ČR vznesl požadavek na metodické vydefinování příslušnosti nákladů na očkovací látky v rámci nákladové struktury běžného účtu základního fondu.

Zástupci poskytovatelů požadují, aby výše úhrad segmentu VPL a PLDD pro rok 2025 odpovídala minimálně 6% podílu na celkových výdajích na zdravotní služby.

Účastníci při jednání **nedošli k dohodě.**

V rámci jednání přípravné fáze dohodovacího řízení o úhradách na rok 2025 ve skupině poskytovatelů praktických lékařů a praktických lékařů pro děti a dorost **došlo k nedohodě.**

Hlasování o předložených návrzích

Společný návrh poskytovatelů SPL ČR, SPLDD ČR, APZZ, AN ČR a ČLK, o.s.
(příloha č. 1 tohoto protokolu)

Poskytovatelé	Počet hlasů	Zdravotní pojišťovny	Počet hlasů
PRO:	5	PRO:	0
PROTI:	0	PROTI:	7
Zdržel se hlasování:	0	Zdržel se hlasování:	0

Návrh nebyl přijat.

Hlasování o předložených návrzích


Společný návrh VZP ČR a SZP ČR (příloha č. 2 tohoto protokolu)

Poskytovatelé	Počet hlasů	Zdravotní pojišťovny	Počet hlasů
PRO:	0	PRO:	7
PROTI:	4	PROTI:	0
Zdržel se hlasování:	1	Zdržel se hlasování:	0

Návrh nebyl přijat.

Souhlas s výše uvedeným zněním protokolu potvrzují svým podpisem:

Za poskytovatele zdravotní péče:

Jméno koordinátora	Organizace	Podpis
MUDr. Michal Bábíček	SPL ČR	
Za zdravotní pojišťovny:		
Jméno	Pojišťovna	
Ing. Miroslav Jankůj, Ph.D.	VZP ČR	
MUDr. Jitka Vojtová	OZP	
MUDr. Petr Šmach	ZPŠ	
Lucie Linkeová, BA (Hons)	ČPZP	
Ing. Petr Hrabák	VoZP	
MUDr. Zdeňka Salcman Kučerová	ZPMV ČR	
Ing. Pavel Rydrych	RBP213	